
«Με της Ιστορίας τη σωστή πλευρά. Με τους λαούς ενάντια στους πολέμους
του κεφαλαίου»

Η Κεντρική Πολιτική Εκδήλωση του Κάμπινγκ Αναιρέσεις στην Χαλκίδα σε
βίντεο

Το Σάββατο 19 Ιουλίου 2025, στο πλαίσιο του Κάμπινγκ Αναιρέσεις, η Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση διοργάνωσαν πολιτική εκδήλωση
στη Χαλκίδα, στην Πλατεία Αγ. Νικολάου, με τίτλο «Με της ιστορίας τη σωστή πλευρά.
Με τους λαούς ενάντια στους πολέμους του κεφαλαίου».

Η όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών στο σύγχρονο ολοκληρωτικό καπιταλισμό έχει
οδηγήσει σε μια εποχή των πολέμων. Από την Ουκρανία, όπου η σύγκρουση ΝΑΤΟ – Ρωσίας
συνεχίζεται, την Αφρική, μέχρι τη Μέση Ανατολή, οι πολεμικές συγκρούσεις αυξάνονται
συνεχώς. Ταυτόχρονα η συνεχιζόμενη επίθεση του κράτους του Ισραήλ στη Λωρίδα της
Γάζας οδηγεί στη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού.

Συνένοχη είναι και η ελληνική κυβέρνηση και το ελληνικό κεφάλαιο που μετατρέπουν την
χώρα σε ορμητήριο της φονικής μηχανής του ΝΑΤΟ, κλείνουν τα μάτια στη συνεχιζόμενη
γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού και συνεργάζονται ανοιχτά με το κράτος του Ισραήλ,
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ενώ ταυτόχρονα καταπατούν κάθε λαϊκό δικαίωμα αυξάνοντας συνεχώς τις δαπάνες για
πολεμικούς εξοπλισμούς.

Σε αυτό το πλαίσιο συζητήθηκε η απαραίτητη συγκρότηση ενός μαζικού αντιπολεμικού,
διεθνιστικού κινήματος που θα βάζει φρένο στα σχέδιά τους, για το μπλοκάρισμα της
εμπλοκής του ελληνικού κράτους και κεφαλαίου στη συνεχιζόμενη σφαγή του παλαιστινιακού
λαού και για την εμπειρία του κινήματος αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη μέσω της
αποστολής March to Gaza. Με τους λαούς που αντιστέκονται ενάντια στους πολέμους τους
κεφαλαίου.

Την εκδήλωση άνοιξε η συντονίστρια Μελιάννα Μάκαρη.

Στη συνέχεια μίλησαν κατά σειρά:

Ο Γιώργος Παυλόπουλος, Δημοσιογράφος, μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της
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Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Η Μελιάννα Μάκαρη, φοιτήτρια, μέλος της attack στα ΑΕΙ και της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και

Ο Θοδωρής Μαγκλάρας, μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση, μέλος της ελληνικής αποστολής March to Gaza.

Ακολούθησε συζήτηση που μπορείτε να παρακολουθήσετε στα βίντεο που παρατίθενται στη
συνέχεια.

Σύντομο άνοιγμα της εκδήλωσης από την συντονίστρια Μελιάννα Μάκαρη:
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Η ομιλία του Γιώργου Παυλόπουλου:



 

Η ομιλία της Μελιάννας Μάκαρη:



 

Η ομιλία του Θοδωρή Μαγκλάρα:



 

Δευτερολογία Γιώργου Παυλόπουλου:



 

Ερώτηση από Γ. Προυσαλίδη και απαντήσεις από το πάνελ:



 

Κλείσιμο της εκδήλωσης με μια ακόμη τοποθέτηση:




